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ВВЕДЕНИЕ
Работы по внесению изменений в генеральный план муниципального образования сельское поселение Марксовский сельсовет выполняются по заказу в соответствии с договором и на основании Решения администрации сельского поселения Марксовский сельсовет о внесении изменений и дополнений в генеральный план муниципального образования сельское поселение Марксовский сельсовет.

Причиной проведения работ является внесение объектов нефтяных скважин и перевода земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленного производства  МО «Марксовский сельсовет».
Генеральный план МО сельского поселения Марксовский сельсовет утверждён Решением Совета депутатов МО сельское поселение Марксовский сельсовет №130 от 26.12.2013 г.
Предыдущая градостроительная документация сельского поселения Марксовский сельсовет  разрабатывался в 2013 г. ООО «Геоград». 
Генеральный план МО сельское поселение Марксовский сельсовет является документом, разработанным в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации. Проект разработан с учётом ряда программ, реализуемых на территории области и Александровского  района.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Разработка генерального плана как документа территориального планирования осуществлена в целях обеспечения устойчивого развития  муниципального образования и создания комфортных условий проживания населения на его территории.

Основополагающей целью территориального планирования муниципального образования (далее МО) Марксовский сельсовет Александровского района является организация безопасной среды обитания, при которой гармонично сочетаются интересы всех слоёв населения, предпринимателей и инвесторов.

На пути к достижению поставленных целей в генеральном плане решаются следующие задачи:

- сохранение историко-культурного, ландшафтного и архитектурно-пространственного своеобразия поселка; 

- определение функционального назначения и параметров использования земель МО;

- определение планируемых объемов и структуры нового жилищного строительства, а также его размещение на территории ОАО;

- планирование реконструкции и развития застроенных территорий;

- выработка стратегии размещения производственных зон в целях повышения эффективности использования их территории и улучшения состояния окружающей среды;

- реорганизация инженерно-транспортной и социальной инфраструктур;

- организация пространства исходя из совокупности природно-экологических и санитарно-гигиенических факторов в целях обеспечения устойчивого развития территорий.

Марксовский сельсовет входит в состав Александровского района.  Центром МО Марксовский сельсовет является село Марксовский. 

Основной целью работ, является внесение объектов нефтяных скважин на территории муниципального образования  Марксовский сельсовет,  установленных  на основе утверждённого  генерального плана,  для решения  следующих задач:
1. Размещение нефтяных скважин (116, 195, 65) в юго-западной части муниципального образования. 

2. Включение земельных  участков (кадастровые номера 56:04:0819021:46, 56:04:0819025:5, 56:04:0819030:5)  для  территории промышленного производства  в  юго-западной части муниципального образования.
3. Перевод земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленного производства (кадастровые номера 56:04:0819021:46, 56:04:0819025:5, 56:04:0819030:5)  под строительство нефтяных скважин в границах муниципального образования  Марксовский сельсовет.
2. ОБОСНОВАНИЕ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН 
Внесение изменений в Генеральный план обусловлено, необходимостью перевод земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленного производства (кадастровые номера 56:04:0819021:46, 56:04:0819025:5, 56:04:0819030:5)  под строительство нефтяных скважин в границах муниципального образования  Марксовский сельсовет. 

Функциональное зонирование  основывается на ранее утверждённом, МО, с учётом зон с особыми условиями использования территории и на основании планов администрации муниципального образования по развитию территории.
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