Пояснительная записка
к проекту постановления администрации   Марксовского сельсовета Александровского района Оренбургской области       «О правилах определения требований к закупаемым органами местного самоуправления  Марксовского сельсовета Александровского района Оренбургской области отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)

Настоящий проект разработан в соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и постановлением администрации Марксовского сельсовета Александровского района Оренбургской области       «Об утверждении правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления муниципального образования Марксовский сельсовет Александровского района Оренбургской области»,  в целях планирования и осуществления муниципальных закупок, повышения эффективности бюджетных расходов.
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Срок проведения обсуждения: с 21.09.2016 по 27.09.2016 года.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 461852, Оренбургская область, Александровский район, пос.Марксовский, улица Советская, дом 21.  

Адрес электронной почты:mss_alorb@mail.ru 
Контактный телефон:  8(35359) 26-1-45
Контактное лицо: Попов Сергей Михайлович
Администрация Марксовского сельсовета Александровского района Оренбургской области  рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.  

